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Názov prijímateľa : Základná škola Hybe
Sídlo prijímateľa:    Hybe 140, 032 31  Hybe
Názov projektu :     Vzdelávanie pedagógov a modernizácia metód jazykového a prírodovedného      

                                 vzdelávania v ZŠ Hybe 
Typ projektu:          dopytovo orientovaný projekt

Názov Operačného programu :  Vzdelávanie 
Prioritná os 1: Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy 

Opatrenie 1.1: Premena tradičnej školy na modernú 

Miesto realizácie aktivít  : Žilinský kraj, okres Liptovský Mikuláš , obec Hybe
Trvanie projektu :   18 mesiacov
Celkové náklady na projekt:   115 448,96  €                                             
Výška nenávratného finančného príspevku : 109 060,09  €      
stručný popis  projektu
Ciele projektu: 
              Vytvoriť podmienky a zabezpečiť vzdelávanie pedagógov  ako východiskovú bázu pre postupné rozvíjanie kľúčových spôsobilostí a funkčnej gramotnosti žiakov v ZŠ.

Stručný priebeh projektu :
           Počas realizácie projektu boli vytvorené podmienky na moderné vzdelávanie cudzích jazykov a inovatívne prírodovedné vzdelávanie. Novovytvorená jazyková učebňa pre 15 žiakov je vybavená jazykovým programom Easy School-Evolution Version 14, ktorý umožňuje tvorbu individuálnych cvičení na rozvoj a precvičovanie cudzojazyčnej komunikácie a zároveň kontrolu a spoluprácu žiakov a učiteľa cez slúchadlá a PC monitory. Multifunkčné prírodovedné laboratórium umožňuje pomocou senzorov v školských podmienkach zisťovať, merať a vyhodnocovať fyzikálne a chemické veličiny. 
V rámci blokového vyučovania fyziky a chémie žiaci skúmajú chemické a fyzikálne vlastnosti vody a vzduchu. Napríklad vyhodnocujú množstvo kyslíka v triedach, merajú teplotu vzduchu a vody v priebehu dňa. Výsledky meraní sú zaznamenávané v počítači a prezentované na interaktívnej tabuli.

          Ďalším špecifickým cieľom projektu je vzdelávanie učiteľov. Pedagógovia školy  absolvovali vzdelávacie programy na rozvoj jazykových a IKT kompetencií. Súčasne prebieha príprava učiteľov na zvýšenie digitálnych a IKT zručností s certifikáciou ECDL. 
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„Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ“
